

E T I K E T A

(Príbalový leták)

Draselná soľ 60 % K₂O- granulovaná

Univerzálne draselné hnojivo chloridového typu. Používa sa na hnojenie väčšiny poľnohospodárskych plodín. Vhodné pre všetky druhy pôdy.

Výroba: JSC SILVENIT
Rusko

Dovážka: AGROSPRA spol. s.r.o.
Podzáhradná 70
821 06 BRATISLAVA

DISTRIBUUJE: AGROSPRA spol. s.r.o.

U P O Z O R N E N I E !

**Môže poškodiť zdravie pri požití,
nadýchaní, v styku s pokožkou a
sliznicami!**

Dráždi oči, kožu a dýchacie cesty!

Odstráňte z dosahu detí!

**Skutočný obsah rizikových prvkov
neprekračuje platné hraničné hodnoty!**

Používajte podľa návodu!

CHEMICKO-FYZIKÁLNE VLASTNOSTI:

Obsah živín:

Znak akosti	hodnota
Draslík ako K ₂ O v % min.	58,0
Vlhkosť v %	1,0
Podiel častíc od 1-4 mm v % max.	3,0
Podiel častíc pod 1 mm v % min.	95,0
Podiel častíc nad 10 mm v %	0,0

Skutočný obsah cudzorodých prvkov nesmie prekročiť

Max. limitné hodnoty:

Názov cudzorodých prvkov	hodnota
Kadmium Cd v mg/kg hnojiva	1,0
Olovo Pb v mg/kg hnojiva	10,0
Ortuť Hg v mg/kg hnojiva	1,0
Arzén As v mg/kg hnojiva	10,0
Chróm Cr v mg/kg hnojiva	50,0

BALENIE:

Hnojivo sa dodáva voľne uložené, prípadne v iných obaloch po dohode odberateľa s dodávateľom /napr. PE obaly o hmotnosti 50 kg /.

DOPRAVA:

Hnojivo sa dopravuje krytými dopravnými prostriedkami. Pre dopravu hnojiva verejnými dopravnými prostriedkami platia predpisy verejného prepravcu.

SKLADOVANIE:

Sol' draselnú skladujte v krytých, suchých a uzamykateľných skladoch, oddelené od potravín, nápojov, krmív, iných hnojív, dezinfekčných prostriedkov a obalov od týchto látok !

Pre skladovanie hnojiva platia jednotlivé ustanovenia STN 46 5750 tak, aby bolo chránené pred poveternostnými vplyvmi – priamym slnečným svetlom a dažďom, v suchých dobre vetrateľných skladoch s nepriepustnou povrchovou úpravou podlahy.

ODPORUČENÉ DÁVKOVANIE HNOJIVA:

Hnojivo sa používa v poľnohospodárstve podľa potreby. Dávky hnojiva sa najlepšie stanovujú podľa výsledkov rozboru pôdy. Odporúčaná dávka hnojiva ja 200 kg/ha.

Pokiaľ pôda vykazuje vysokú zásobu draslíka je možné odporučené dávky hnojiva znížiť na polovicu.

Ak pôda vykazuje nízku zásobu draslíka je možné hranicu hnojiva zvýšiť. Pri použití organických hnojív primerane znížte odporúčanú dávku hnojiva o podiel draslíka dodaného v organickom hnojive.

UPOZORNENIE:

Odporúčané dávkovanie hnojiva nezavaruje jeho užívateľa zodpovednosti za dodržiavanie smernice.

Výnosu MR SR a MZ SR č. 981/1996 – 100, ktorým sa vydávajú časti potravinového kódexu SR uverejnený vo Vestníku MZ SR roč. 44. čiastka 9-13 z 15.07.1996

BEZPEČNOSŤ A OCHRANA ZDRAVIA PRI PRÁCI:

Hnojivo môže poškodiť zdravie pri požití, nadýchaní, v styku s pokožkou a sliznicami! Dráždi pokožku, oči a dýchacie cesty.

Pri práci s ním je potrebné sa vyvarovať priamemu kontaktu a používať osobné ochranné pracovné prostriedky k ochrane kože a v prípade potreby očí a dýchacích ciest pracovný odev, ochranné rukavice príp. protichemické okuliare alebo štít na tvár a protiprašný respirátor.

Osobné ochranné pracovné prostriedky udržiavajte v použiteľnom stave. Poškodené vymeňte! Pri práci je potrebné znížiť prашnosť na minimum. Hlavne technickými opatreniami je potrebné zaistiť aby v pracovnom prostredí (ovzduší) koncentrácia prachu neprekročila hodnotu 6 mg/m³, tak ako u iných dráždivých prachov.

Pri skladovaní ako aj použití je potrebné dodržiavať ustanovenia STN 83 2003, pri práci v laboratóriu dodržiavajte STN01 8003.

Pri práci s hnojivami je zakázané jesť, piť a fajčiť !

Po skončení práce a pred každým jedlom umyť pokožku rúk a tváre vodou a mydlom, ošetriť vhodným reparačným krémom / napr. Indulona A/64 Reg. Alebo Reparom/ . Dodržiavajte zásady osobnej hygieny!

Hnojivo nesmie zasiahnuť zdroje vôd ani recipienty povrchových vôd!

PRVÁ POMOC :

- **Pri požití:** vypiť asi 0,5 l vlažnej pitnej vody s 10 tabletkami medicínálneho uhlia a dráždením hrdla vyvolať zvracanie. Ak sa zvracanie nepodarí vyvolať do 10 min. ďalej zvracanie nevyvolávať.
Rovnako nevyvolávať zvracanie ak je postihnutý v bezvedomí!
- **Po nadýchaní:** zabezpečiť pobyt na čerstvom vzduchu, kľud na lôžku, teplo.
- **Po zasiahnutí očí a pokožky:** oči vyplachovať prúdom čistej vody po dobu 15 min., pokožku dôkladne umyť teplou vodou a mydlom, ošetriť reparačným krémom.
Zasiahnutý odev čo najskôr vyzliecť!

Vo všetkých prípadoch náhodného požitia, nadýchania, zasiahnutia pokožky a očí vyhľadať lekárske ošetrovanie.

V prípade potreby ošetrojúci lekár môže liečbu konzultovať s **Toxikologickým informačným centrom v Bratislave, č. telefónu: 02/ 54774166.**

Tieto opatrenia musia byť zahrnuté do pravidiel o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci, ktoré vydáva organizácia v zmysle § 133 ZP pre každé konkrétne pracovisko, v ktorom sa s hnojivom pracuje.

S týmito predpismi musia byť pracovníci dokázateľne oboznámení a ich vedomosti pravidelne kontrolované !

